
SEÑOR PRESIDENTE. Tiene la palabra el señor Edil 
Leonardo Giménez

 PLANTEAMIENTO  DE  UNA  NUEVA  PROPUESTA 
PARA DARLE MÁS VIDA A LAS PEATONALES DE 
LA CAPITAL DEPARTAMENTAL

EDIL  LEONARDO  GIMÉNEZ. Gracias,  señor 
Presidente.

Esta noche me voy a referir a una iniciativa de 
vecinos de San José, referente a  darle más vida a 
las peatonales de la capital departamental. 

Como forma de atender esa necesidad que se 
nos  plantea,  investigamos  cómo  dar  más 
movimiento o un atractivo más a las mismas, por lo 
que sugerimos al Ejecutivo Departamental coloque 
en las peatonales baldosas en homenaje a distintos 
personajes  que  así  lo  merezcan  o  que  alguna 
comisión  o  el  propio  Ejecutivo  crea  oportuno 
destacar allí. 

Sabemos que Montevideo lo está haciendo en el 
«Espacio de los Soles» –así se llama-, en la Ciudad 
Vieja,  en  la  peatonal  Sarandí.  Eso  está  dando 
mucho resultado, pues se congrega mucha gente a 
mirar  esas  baldosas,  y el  día  en  que  se  rinde  el 
homenaje asiste mucha gente al lugar. 

Hay personajes de todos los ámbitos;  actrices, 
actores, futbolistas, carnavaleros, etcétera.

Creo  que  esta  sería  una  linda  iniciativa  para 
implementar en el departamento de San José como 
forma de darle un impulso turístico a las peatonales. 

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras se envíe al Ejecutivo Departamental,  a la 
Comisión de Higiene, Salud y Medio Ambiente y a la 
prensa.

 REALIZACIÓN  DE  UNA  CHARLA  INFORMATIVA 
SOBRE  LA  RECOLECCIÓN  DE  RESIDUOS 
ELECTRÓNICOS  PARA  VER  SI  SE  PUEDE 
IMPLEMENTAR EN SAN JOSÉ

En otro orden de cosas, recibimos de ANTEL –
Administración  Nacional  de  Telecomunicaciones– 
la respuesta a un oficio que enviamos desde esta 
Junta Departamental  solicitando información sobre 
la campaña de recolección de residuos electrónicos. 

Tengo  en  mis  manos  un  nutrido  informe  que 
realiza ANTEL sobre cómo se viene realizando esta 
importante campaña de salud ambiental.

Vamos a enviar este informe a la Comisión de 
Higiene, Salud y Medio Ambiente del Cuerpo para 
que se implemente una charla en este sentido, para 
que se les informe a los señores ediles –ANTEL nos 
la sugiere y está dispuesto a proporcionarnos a sus 
profesionales–  y se vea si en nuestro departamento 
podemos llevar a cabo una recolección de residuos 
electrónicos,  ya  que  se  trata  de  un  asunto  muy 
importante.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras se envíe a la Comisión de Higiene, Salud y 
Medio Ambiente de este Cuerpo y a la prensa.

Es cuanto teníamos que decir.

Gracias. 

SEÑOR  PRESIDENTE.  Se  dará  trámite  a  lo 
solicitado por el señor Edil.


